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Теория поля 
Циркуляция векторного поля  

 
 

ЗАДАНИЕ.   

Найти модуль циркуляции векторного поля  вдоль контура  

 

 

РЕШЕНИЕ.  

Изобразим заданный контур: 

 

В качестве поверхности , натянутой на контур, выберем часть плоскости 

, заключенную внутри контура. 

Единичная нормаль к поверхности  

 

Найдем ротор поля: 

 

 

Скалярное произведение: 
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По формуле Стокса: 

 

Переходим от поверхностного интеграла к двойному, проецируя поверхность 

на плоскость : 

 

 

Получим: 

 

Полученный интеграл равен площади круга , радиус этого круга 

равен 3, его площадь . 

Итак, . 

 

ОТВЕТ.  

 


